

# Открытие модельной детской библиотеки

Кошехабльская детская библиотека стала победителем конкурсного отбора среди субъектов Российской Федерации в национальном проекте «Культура» по модернизации библиотек.

Модельная библиотека – это не просто смена названия, это совершенно новый подход к деятельности библиотеки. Это великолепная возможность изменить себя и жизнь вокруг нас, сделав детскую библиотеку притягательным общественным местом а. Кошехабль

Будущее за библиотекой, которая может стать носителем книжной культуры и в то же время приобретет новые качества – эксперта и консультанта в цифровом пространстве. Территория библиотеки – это часть социальной инфраструктуры муниципального образования. Поэтому она должна наравне со всеми работать над решением социальных проблем.

Самое важное – желание работать в современных условиях на благо аульчан, предоставляя новые виды библиотечных услуг.

Дело в том, что за последние годы сократилось финансирование на комплектование. Если в прошлом году ДБ получила 99 экз. книг, то в этом году приобретено 2873 книги. Наша задача, в первую очередь обеспечить аульских ребят книгами, благодаря которым они откроют большой и глубокий мир литературы, и у них появится настоящий умный друг и собеседник – книга.

Также был сделан упор на обязательные элементы модернизации: организацию привлекательного пространства, приобретение компьютерного оборудования, формирование доступной среды для пользователей с ограниченными возможностями здоровья, повышение профессиональной компетентности персонала.

Еще один приятный момент проекта – это гарантированное финансирование местной власти, за что большое спасибо главе района Зауру Аскарбиевичу Хамирзову за взятые обязательства по модернизации библиотеки. Поддержка районной администрации и управления культуры в лице заместителя С.Д. Киясовой, очень большая. Это вкладывание средств в проведение зонирования, создания дизайн-проекта помещений, оплата широкоформатного Интернета, оплата комиссии по техническому надзору, ремонту помещений, создание сметы на текущий ремонт, а также пополнение фонда в течение следующих 3-х лет.

Очень тесное взаимодействие и высокий уровень поддержки был со стороны Министерства культуры РА и Национальной библиотеки РА, это радует. У нас нет ощущения, что мы брошены. Участие зам. министра культуры О.В. Гавшиной, директора Национальной библиотеки РА Б.А. Киковой, сотрудников НМО, лишь подкрепило уверенность, что сегодня идет новая технологическая революция библиотек.

И открытие 18 октября Детской модельной библиотеки тому подтверждение. Именно благодаря информационным технологиям древняя профессия библиотекаря наполняется современным содержанием. И библиотека остается привлекательной для нового поколения. Ответы на тысячи «почему», общение, участие в творческих конкурсах, акциях, душевная поддержка, доступ к качественным базам данных, учеба на мастер-классах, постановки в театре «Детской книги» – это и многое другое ждет вас в новой модельной детской библиотеке.

Приглашаем всех жителей а. Кошехабль на открытие библиотеки.

**М. ХАКОНОВА,**  
директор Кошехабльской МКУК МЦБС.